
 

 

 
 

Respuesta a Consulta Nº1 

LICITACIÓN PÚBLICA 12/22 

OBRA: “AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN ESCUELA JOSE LOMBARDO RADICE -Escuela 

Experimental Nivel Medio Divisadero” 

COMITENTE: DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR 

UBICACIÓN: Ruta Provincial Nº 901, Localidad Divisadero, Depto. Sarmiento, San Juan. 

 
Pregunta Nº 1- De acuerdo al Plano AP los sectores de edificios a Construir nuevos : Aulas Este y 
Sanitarios, Aulas Nivel Inicial, Sector Gobierno , Centro de Recursos y Taller Multipropósito, SUM y 
Economato-Cocina se establece como nivel de piso terminado +/- 0.00 que igual a Nivel de Pisos 
del Edificio existente a refaccionar, por otro lado el plano de detalles de Estructura E03 establece 
para el caso del terraplén un detalle con altura a determinar sobre terreno natural , la consulta es : 
si este terraplén a fin de igualar los niveles de pisos terminados de toda la escuela deberá ejecutarse 
realizando una excavación de profundidad suficiente , para una vez ejecutado, los niveles de pisos 
sean todos coincidentes e iguales al existente en el sector del edificio a refaccionar. 

 
Respuesta Nº1 – Se deberá ejecutar una excavación de profundidad suficiente en aquellos sectores 
donde sea necesario para que los niveles de pisos terminados sean coincidentes con los niveles de 
proyecto. 

 
 
Pregunta Nº 2- Bajo Pisos de Playón, Patios Cívicos y Patio Técnico también se debe ejecutar 
terraplén. 

 
Respuesta Nº2 – Sí, se deberá ejecutar terraplén. 

 
 
Pregunta Nº 3 - En planos de instalaciones y memoria, no figura colocación de equipos de aire 
acondicionado en el S.U.M, se deberán colocar o no estos equipos en S.U.M 

 
Respuesta Nº3 – El presente proyecto no contempla equipos de aire acondicionado en el 
S.U.M. 

 


